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ПЕРЕВАГИ ПРОГРАМИ «ON LINE CV MAKER» 

ДЛЯ СТВОРЕННЯ РЕЗЮМЕ АНГЛІЙСЬКОЮ 

Практика написання резюме, не набула, принаймні в Україні, широкого 

розповсюдження. Українці, здебільшого, вносять форму резюме дані про 

освіту, навички та певні особисті якості. За кордоном, приміром, документи, на 

кшталт резюме, мотиваційного листа, автобіографії є на робочому столі у 

кожного випускника старшої школи та оновлюються кожні півроку. Адже пошук 

освітніх програм, вступ до подальшого навчання та пошук роботи неможливий 

без цих документів. 

Для мене, як студента магістратури університету, дуже важливо оволодіти 

майстерністю написання резюме, особливо в контексті того, що сьогодні 

спеціалісти у сфері інженерії вже більше не ізольовані від споживачів. А це 

значить, що потужні комунікативні здібності: вміння спілкуватися, грамотно і 

логічно викладати свої думки на папері, робити усні презентації, є дуже 

важливими для сучасного інженера. 

У країнах Європи, на відміну від України, висувають високі вимоги до 

написання резюме. Одна з причин – це використання спеціальної програми для 

роботодавців («Applicanttrackingsystem») скорочено. Її ще називають 

талановитою системою менеджменту. Ця програма допомагає опрацювати 

первинні документи кандидатів на посаду та власне процес відбору. База даних 

цієї програми використовується для відбору аплікаційних документів, 
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тестування кандидатів, складання графіку співбесід, перевірка 

рекомендаційних листів і, навіть, підготовку документів для влаштування на 

роботу. 

Оскільки ми живемо у світі комп’ютерних технологій, то одним з 

оперативних шляхів написання резюме є використання спеціальної програми: 

OnlineCVmaker. Ви розпочинаєте роботу із програмою, натискаючи 

«startCVmaker». Вам одразу буде запропоновано декілька категорій резюме: 

студент, досвідчений працівник, робота у сфері менеджменту та юриспруденції. 

Обрав категорію «студент», мені потрібно ввести адресу своєї електронної 

пошти та ввести пароль. Далі під керівництвом програми підставляємо дані в 

електронну форму резюме. Контактна інформація має бути заповнена без 

помилок. Твердження про мету складання резюме недарма розташовується 

майже з самого початку. Адже саме на нього звертають,у перше чергу, 

роботодавці. І це не дивно, більшість кандидатів пишуть, що мета написання 

резюме – це отримання посади, і вони помиляються: мета – потрапити на 

співбесіду, а відтак потрібно зацікавити з самих перших рядків документу. 

Наступний крок – ключові слова, пов’язані із роботою, на яку ви претендуєте. 

Програма одразу відреагує на дієслова, прикметники та запропонує вжити 

іменники. А для того, щоб влучно підібрати ключові слова необхідно уважно 

перечитати оголошення, де йдеться про вимоги до претендента.Потрібно 

відмітити, що програма корегує дані та виправляє помилки. 

Маючи досвід складання резюме за допомогою цієї програми, хотів би 

зауважити, що програма передбачає логічне викладення матеріалу, короткі та 

зрозумілі речення, дозволяє використання нумерованих списків з метою 

виділення більш вагомих пунктів вашого резюме, жирного шрифту та курсиву. 

Програма вказує на помилки та пропонує побудувати речення по-іншому. Так, 

одним з зауважень було не зловживати загальними фразами та жаргонізмами. 
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Безумовною перевагою вашого резюме буде висвітлення більш значущих 

досягнень, а якщо задіяти приклади з використанням цифр та відсотків (коли 

йдеться про результативність вашої роботи), тоді успіх гарантовано. Так, 

приміром, експерти з написання резюме стверджують, що речення типу: «Мені 

вдалося скоротити витрати на 23% за шість місяців» має більший вплив на 

читача, ніж, скажімо, «Я маю 30 років досвіду роботи у сфері продажу». 

Програма сприятиме логічній та правильній організації матеріалу, проте, 

вона не реагуватиме на людський фактор: вміння розгледіти за рядками 

оголошення те, що насправді потрібно роботодавцю, і відповідно до цього 

заповнювати усі пункти резюме та мислити креативно. 
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START-UP STRATEGIES FOR STARTING A DOTCOM COMPANY IN UKRAINE 

In the twenty-first century knowledge and know-how are the keys to success. 

According to Bill Gates “If your business is not on the Internet – you are not in 
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